

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Антикоррупция

Мне нравится трахать тебя, не снимая с тебя твою форму лейтенанта внутренней службы. Уставную юбку можно просто задрать вверх, ну и снять с тебя китель, чтобы лучше прощупывались все изгибы твоей фигуры. Лучше всего на столе или раком на диване. Да, я тебе не нравлюсь, тебе нравятся совсем другие мужчины, но ты вынуждена каждый раз покорно раздвигать ноги и принимать мой член в свою вагину, как только я этого захочу. Ты для меня как секс-кукла, только не резиновая, а настоящая.

А ещё ты очень старательно сосёшь. Нет, тебе это совсем не нравится, но ты же знаешь, что если не будешь изо всех своих блядских сил обслуживать меня своим ртом, то я могу предать огласке кое-какие факты о тебе. Видео доказательства неоспоримы, камера очень чётко сняла твоё смазливое личико, когда ты получала взятку. В мыслях ты была уже в отпуске где-то на лазурном берегу с накаченным и загорелым местным мачо, показывавшим тебе местные достопримечательности, а ночью в номере &#8212; свои способности в соитии.

Но когда я показал тебе запись, эти мечты растворились. Они сменились реальностью, в которой ты теперь моя послушная самочка. Нравится тебе это или нет.

Ты стараешься сосать так, чтобы я кончил тебе в рот, потому что так есть шанс, что я не стану трогать твои дырки, но меня не проведёшь. Пастинор теперь всегда лежит в твоей сумочке, потому что я не люблю презервативы, а вот спускать в тебя &#8212; обожаю! На твои просьбы мне похуй. Либо в пизду, либо в рот.

Однажды ты попыталась мне угрожать. Говорила, что знаешь определённых парней, и если я не отстану от тебя, то они с удовольствием со мной разделаются. Но копия видео есть у моего друга, который тут же предоставит его кому следует, если со мной что-то случится, а заодно и опубликует. Угадай, кто моментально станет подозреваемым номер один? Эта новость выбила тебя из колеи и лишила последнего шанса от меня избавиться. А за эту угрозу ты была наказана в попу.

Как же ты стонала! Мой член туго протиснулся в твоё очко. Сфинктер сдавливал его, от чего я не смог долго держаться и кончил тебе в попу. Зато ты сэкономила немного Пастинора.

Единственное, на что ты можешь рассчитывать &#8212; что мне надоест тебя иметь. Но это будет нескоро.

Ты знаешь, что если мне надоест, я могу дать ход записи. Поэтому однажды пришла на работу в чулках с пояском, и когда в очередной раз отсасывала мне, то поднимала глазки и периодически выпускала член и говорила:

&#8212; Я твоя шлюха! Трахни меня в рот!

После чего принималась сосать. Я знаю, что это всё парфоманс. Что ты посто хочешь, чтобы я побыстрее кончил. Ты возбудила в тот раз меня так, что я потом что было сил драл тебя раком и бил ладонью по задку так что ты взвизгивала от жгучей боли.

На самом деле ты меня ненавидишь, и была бы счастлива, если бы я сдох. Но нет, сука, я живучий! И я отучу тебя от коррупции, дрянь! Захотела красивой жизни? А стала безвольной подстилкой.

Поначалу я пользовал тебя прямо в твоём кабинете. Потом ты стала приезжать туда, куда я скажу. Обязательным условием была форма. Ты всегда должна быть по форме и на каблуках. Я трахал тебя в парке. Наверное, если бы кто-то увидел, то офигел бы. Мало того, что ебутся,

так ебут не много не мало &#8212; лейтенантшу. А она просто с каменным лицом стоит раком, держась руками за дуб, или уперевшись в колени и ждёт, пока её кавалер кончит в неё, чтобы в очередной раз принять Пастинор и отъёбанной поехать домой. По дороге сперма будет вытекать из вагины в трусики. Тебе жутко неприятно это ощущение, и ты спешишь поскорее домой, чтобы их снять и закинуть в стирку. А один раз я забрал твои трусики себе, и когда ты шла по улице, моя сперма вытекла из твоей дырки и потекла вниз прямо по твоим ногам. Было поздно, темно, ты надеялась, что никто это не увидит. Может быть никто и не увидел. Но это неточно.

Я стал ебать тебя не так часто. Если первое время ты получала мой член чуть ли не каждый день, от чего потом болела и пизда и мышцы ног, то теперь я снимал с тебя трусы 2-3 раза в неделю. Ты давно уже привыкла глотать мою сперму, вылизывать мне яйца, знала, что меня заводят грязные фразочки, и произносила их.

Я решил, что хочу трахнуть тебя вместе с твоей подружкой. Пообещав тебе, что потом не побеспокою пару недель, я сказал, чтобы ты привела в следующий раз подружку на тройничок. Подобрать ты должна её так, чтобы мне понравилась. Соответственно, разрулить тоже сама, вы вместе, две шалавы, должны будете меня обслужить. Как уговорить на это подружку &#8212; твои проблемы. Я дал тебе неделю. Но это не значило, что эту неделю я дрочил или терпел без секса! Ты точно так же подставляла мне свои дырки, когда я хотел.

Подружку звали Инной. Не знаю, как тебе это удалось, но постаралась ты на славу. Точёная фигурка, загорелая кожа, копна мягких волнистых волос, тонкие губки, вздёрнутый носик. Наверное, ты хотела, чтобы подружке досталось как можно больше, чтобы не стараться самой. Как оказалось, ты просто вынудила эту девочку, пользуясь своим служебным положением. Но вы у меня получили обе.

Сначала я насладился тем, как Инна раздевалась догола.

Потом вы вдвоём сосали мой член, отбирая его друг у друга. Потом покрывали поцелуями и облизывали всё моё тело.

Инна первой оседлала меня и принялась прыгать на моём члене. Её сиськи качались в такт. Потом ты сменила её.

Потом вы встали раком зад к зад, а я трахал вас то одну, то другую. Потом опять ваши горячие острые язычки порхали по члену и яйцам. Шлюшки старались изо всех сил.

Палец в попе Инне явно понравился, так как она кончила, когда я, насаживая её раком, вставил его туда. Но вот в отсасывании ты её явно перещеголяла, так как за это время научилась заглатывать, а она не умела.

Под конец я уложил Инну и просто долбил её дырку в миссионерской позе, после чего кончил ей на живот. Ты делала вид, что тебе нравится слизывать мою сперму с её живота. Но осознание того, что тебе, наоборот, противно, нравилось мне ещё больше, чем просто созерцание твоей работы языком, и как сперма густой ниточкой повисает между плоским тренированным животиком Инны и кончиком твоего языка, перед тем, как ты проглотишь её. Я приказал вам сделать уборку у меня в квартире, не одеваясь. Когда вы закончили, отпустил.

Сейчас ты читаешь это и надеешься, что я отстал. Жди звонка, сука ебаная, я с тобой ещё не закончил!